

编者按

集团公司在打造“一强五优”国际化集团的征程中,把方向、管大局、保落实,充分发挥党组织在企业发展中的领导核心和政治核心作用至关重要。如何进一步贯彻和落实党的十九大精神,加强和改进党的建设,提高党的战斗力,需要结合单位和党员职工实际,不断创新、拓展、丰富和强化党建工作的载体、形式和内容,提高党建科学化水平。从去年开始,集团公司党委要求各基层党委在党组织标准化建设中,着力打造突出实际、特色鲜明、党员广泛参与、力求实效的党建品牌,涌现出一大批亮点突出、成效显著、党员职工认可的党建品牌典型,巩固了基层党组织标准化成果,推动了集团公司党建工作的发展。今天,我们以冬瓜山铜矿党委打造“千米井下党旗红”党建品牌为典型,特编辑一组文字和图片,希望能起到示范作用,以此推进集团公司党建品牌创建向广度拓展、向深处延伸,着力推动集团公司党建工作迈上新台阶。

千米井下党旗红

高擎着火红的党旗在采场飘扬,头顶着闪耀的党徽在岗位发光,党员的风采在奉献中绽放,鲜艳的党旗在千米井下显得更红更鲜艳。这是安徽省“先进基层党组织”——冬瓜山铜矿党委,倾力打造“千米井下党旗红”党建品牌的生动体现。

近年来,冬瓜山铜矿党委立足效果,突出特色,创新载体,将党建工作向生产一线覆盖,向千米井下延伸,着力打造“千米井下党旗红”党建品牌。在井下负670米至负1000米的主要生产中段分别建立了“井口党校”、“党员活动室”、文化驿站和阅报栏等学习教育阵地,不断筑牢全矿党员精神力量的家园和理想信念的高地;以“党徽在闪耀”、“党员责任区”、“党员示范岗”、“党员活动日”等活动为载体,开展了“一名党员一面旗”、“今天我是安全员”、“我是排头兵”、“党员攻关组”、“党员突击队”等主题教育活动,充分发挥党员的榜样力量;不断加大党建创新力度,建立党建工作微信群,开设“书记大讲堂”,开辟“网上党建”,开通“党建公众号”,开展“党日活动方案”评比和发布支部课题攻关等,不断活化、深化、优化和亮化党建工作,引领和激励广大党员在政治上求进步,在技能上争“尖子”,在岗位上当“标兵”,不断增强党建工作的凝聚力、战斗力和辐射力。

一名党员一面旗,一个支部一个堡垒。该矿全体共产党员积极发挥先锋模范作用,影响和团结带领身边职工。在千米井下,广大党员以“岗位树形象、争当先锋手”为立足点,鏖战采场,忘我奉献,展现风采,成为矿山发展有力的推动者和实践者,有力地推动了基层党组织建成坚强的战斗堡垒。

在“千米井下党旗红”引领下,该矿600余名党员不忘初心,牢记使命,坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,决心奋战在平凡的岗位上,进一步发挥“多面手”、“排头兵”、“主心骨”和“顶梁柱”的模范带头作用,让鲜红的党旗飘扬在千米井下。

汪黎明 汤菁 文/图



十九大精神井下宣讲



基层党支部班前党课



支部书记向新党员赠送学习资料



党员传帮带



井口党校



党员学习交流



井口阅报栏



井下党员示范岗



互授党课



党员井下劳动



井下负760米“党员活动室”党小组学习



千米井下重入党誓词



我是安全员